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Opcinski sud u Sarajevu




Općinski sud u Sarajevu
Општински суд у Сарајеву

Municipal Court in Sarajevo

Broj: 065-0-SU-16-002156
Sarajevo: 31.08.2016.

SVIM  ZAINTERESIRANIM UČESNICIMA U POSTUPKU JAVNE NABAVE

Predmet: Izmjena tenderske dokumentacije br: 065-0-SU-16-002156   Nabava usluga tiskanja za potrebe Općinskog suda u Sarajevu. 

U skladu s Čl. 53 stav 6) ZJN i točke 38. Tenderske dokumentacije za nabavu usluga tiskanja za potrebe Općinskog suda u Sarajevu mijenja se tekst Tenderske dokumentacije i glasi:

Briše se prvi pasus teksta na stranici 8 TD te upisuje novi koji glasi: 

Ukoliko ponudu dostavlja grupu ponuđača, uslove  koji su navedeni u točkama 12, 13.1 i 13.2 TD mora ispunjavati svaki član grupe ponuđača i svaki član dostavlja tražene  dokaze i dokumente te izjave iz Priloga 3, Priloga 4 i Priloga 6 ove Tenderske dokumentacije. Uslove koji su navedeni u točki 13.3 TD, grupa ponuđača ispunjava kao cjelina odnosno grupa ponuđača može kumulativno ispunjavati uslove i dostaviti dokumentaciju kojom dokazuju ispunjavanje postavljenih uslova te izjavu iz Priloga 5 ove TD koju ovjerava i potpisuje ponuđač  na koga se odnosi sadržaj dostavljenih dokumenata iz točke 13.3. TD. 
PREFERENCIJALNI TRETMAN DOMAĆEG
Mijenja se zadnja rečenica u drugom pasusu teksta koji se odnosi na preferencijalni tretman domaćeg na str 8 i glasi: Ukoliko ponudu dostavlja grupa ponuđača ovlašteni predstavnik grupe ponuđača dostavlja Potvrdu Vanjskotrgovinske komore BiH. 
S poštovanjem, 


Predsjednik komisije


Sanda Kamišević
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